

До: Државна комисија за спречување на корупцијата  
бул. Пресвета Богородица, бр. 3  
1000 Скопје

Примено: Prapuar	2702-50-70		
Org. Единица Nj. Organizative	Број Numri	Прилог Shtojcé	Вредно. Vlera
03	4425/1		

**БАРАЊЕ**

**ЗА ПРИСТАП ДО ИНФОРМАЦИИ ОД ЈАВЕН КАРАКТЕР**

Од: [REDACTED]

Врз основа на член 4 и член 12 од Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 101/2019), од Имателот ја барам следната информација од јавен карактер:

- На колку вработени (во јавниот сектор) им престанал работниот однос во институцијата, наведени по звање, образование, години на работно искуство и основ за престанок на работниот однос, за 2020, 2021 и првите 4 месеци од 2022 година, поединечно за секоја година?
- Колку нови вработувања и преземања (од јавниот сектор) се направени во институцијата, наведени по звање, образование, години на работно искуство и основ за започнување на работниот однос, за 2020, 2021 и првите 4 месеци од 2022 година, поединечно за секоја година?
- Колку вработени на определено време, авторски договор и/или друг основ ангажирала институцијата, наведени по звање, образование, години на работно искуство, основ за започнување на работниот однос и траење на договорот (доколку и за што е возможно) за 2020, 2021 и првите 4 месеци од 2022 година, поединечно за секоја година?

Начин на кој Барателот сака да се запознае со содржината на бараната информација:

- 1) увид
- 2) препис
- 3) фотокопија
- 4) електронски запис (пожелно е во word или во excel формат)
- 5) друго \_\_\_\_\_

Начин на доставување на информацијата:

- 1) по пошта
- 2) телефон
- 3) факс
- 4) е-маил



5) друго \_\_\_\_\_

Правна поука: Барателот не е должен да го образложи барањето, но е потребно да наведе дека се работи за Барање за слободен пристап до информација од јавен карактер.

Потпис

Во Скопје, 03.05.2022 година .

\_\_\_\_\_

(доколку барањето се поднесува во хартиена форма)

**Burim Abazi**

---

**From:** [REDACTED]  
**Sent:** вторник, 03 мај 2022 13:18  
**To:** babazi  
**Subject:** Барање за пристап до информации од јавен карактер  
**Attachments:** Државна комисија за спречување на корупцијата.pdf

Почитувани,

Во прилог Ви испраќам Барање за пристап до информации од јавен карактер.  
Се надевам на позитивен одговор.

Доколку треба нешто дополнително, слободно контактирајте ме.

Со почит,

[REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА  
REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT



**MQS**  
Partner of Quality Austria  
Certification Institute GmbH  
ISO 9001:2008 No. Q-109170

Бр./Nr. 03-4425/3

18-05-2022 г./в.

Врз основа на член 20 став 1 од Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 101/2019) Државната комисија за спречување на корупцијата постапувајќи по барање за пристап до информации од јавен карактер бр. 03-4425/1 од 04.05.2022 година, доставено од [REDACTED] го донесе, следното

## РЕШЕНИЕ

Барањето за пристап до информации од јавен карактер заведено, под бр. 03-4425/1 од 04.05.2022 година, доставено од [REDACTED] преку електронска форма (е-маил) до ДКСК **СЕ УВАЖУВА.**

Да се одговори позитивно на барањето и до барателот да се достави бараната информација на начин наведено во барањето.

Решението не содржи образложение, согласно член 90 од Законот за општата управна постапка, а во врска со член 14 став 2 од Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер.

Решението стапува на сила со денот на неговото донесување.

**ДРЖАВНА КОМИСИЈА  
ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА**

**Заменик претседател  
Нури Бајрами**



Изготвил: [Signature]  
Согласен:

Да се достави до:  
- подносителот





РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА  
REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT

**ΔΚΣΚ**  
ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА  
СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА



**KSHPK**  
KOMISIONI SHTETËROR PËR  
PARANDALIMIN E KORRUPSIONIT

**MQS**  
Partner of Quality Austria  
Certification Institute  
ISO 9001:2008 No. Q-1281/0

Бр./Nr. 03-4425/4

18-05-2022 г./в.

До

[Redacted recipient information]

Предмет: Доставување на бараната информација

Почитувани,

Во врска со Вашето Барање за пристап до информации од јавен карактер заведено под наш бр. 03-4425 од 04.05.2022 година, во прилог Ви доставуваме електронски запис во word верзија на начин наведен во барањето.

Дополнително на Ваше запознавање, во прилог Ви го доставуваме и Решението со кое Вашето барање се уважува.

Со почит,

Изготвил:  
Согласен:

[Signature]



ДРЖАВНА КОМИСИЈА  
ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА  
Заменик претседател  
Нури Бајрами

[Signature]

**ПОДАТОЦИ ОД ДРЖАВНАТА КОМИСИЈА ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА - ПО БАРАЊЕ  
 ЗА ПРСИТАП ДО ИНФОРМАЦИИ ОД ЈАВЕН КАРАКТЕР ЗАВЕДЕН ПОД БР. 03-4426 ОД  
 04.05.2022 ДОСТАВЕНО ОД ЗМАИ**

**1. Престанок на работен однос во институцијата**

Година	Број на административни службеници на кои им престанал работниот однос во тековната година	Звање	Образование	Работно искуство	Основ
2020	1	Самостоен референт	Средно стручно четиригодишно образование-економска, правна и трговска струка-деловен секретар	Над 4 години	Со спогодба
2021	1	Советник	Високо стручно образование-дипломиран правник	Над 31 година	Стекнување право на старосна пензија
Заклучно со април 2022	1	Помлад референт	Средно стручно образование-Општа гимназија	Над 10 години	Со спогодба

**2. Нови вработувања и преземања во институцијата**

Година	Број на административни службеници кои се вработени /преземани во тековната година	Звање	Образование	Работно искуство	Основ

2020	/	/	/	/	/
2021	7 вработувања на административни службеници преку јавен оглас (6 нови вработувања и 1 лице од постојниот кадар премина на работно место на повисоко ниво).	5 - Советници	- Високо стручно образование-преведувач и толкувач од македонски на албански и обратно	Над 11 години	Вработување по објавен јавен оглас
			-Магистер на економски науки во областа на сметководство и ревизија	Над 7 години	
			- Високо стручно образование-дипломиран економист	Над 6 години	
			Високо стручно образование-дипломиран правник	Над 15 години	
			Магистер по право од областа на деловно право	Над 6 години	
		2-Виши соработници	- Високо стручно образование-дипломиран правник	Над 10 години	
- Високо стручно образование-дипломиран правник	Над 7 години				
2021	Трајно преземање на 4 административни службеници преку к-5 програмата (Закон за преземање на административни службеници	3-Помлади соработници	-Високо стручно образование-дипломиран правник	Над 7 години	Трајно преземање преку к-5 програмата
			-Високо стручно образование-дипломиран правник	Над 7 години	



	вработени преку к-5 програма во Министерството за политички систем и односи меѓу заедниците („Службен весник на РСМ“ бр.302/20)				
			-Високо стручно образование-дипломиран економист	Над 7 години	
		1- Помлад референт	Средно стручно образование-Општа гимназија	Над 10 години	
2021	Трајно преземање на 2 административни службеници со спогодба за вработување без јавен оглас преку трајно преземање	1-Државен советник	Високо стручно образование-дипломиран правник	Над 16 години	Трајно преземање без јавен оглас (член 44 став 1 од ЗВЈС)
		1- Помошник раководител на сектор	Високо стручно образование-дипломиран правник	Над 15 години	
Заклучно со април 2022	Трајно преземање на 2 административни службеници со спогодба за вработување без јавен оглас преку трајно	1- Раководител на одделение	Магистер по право	Над 5 години	Трајно преземање без јавен оглас (член 44 став 1 од ЗВЈС)

	преземање	1- Самостоен референт	Средно стручно четиригодишно образование- економска струка- економист за комерцијални работи	Над 18 години	
--	-----------	-----------------------------	---	------------------	--

\* Во тек е постапка за вработување на 13 (тринаесет) административни службеници по објавен јавен оглас за вработување и постапка за трајно преземање на 3 (три) административни службеници со спогодба за вработување без јавен оглас преку трајно преземање

### 3. Вработени на определено време, авторски договор и / или друг основ

Нема вработувања на определено време.

Во 2020 година ангажирани се 2 лица со Договор на дело (Договор на дело за извршување на работните процеси поврзани со функционирањето на информатичкиот систем, со време траење од 1 година).

Во 2020 година ангажирани се 2 лица со Договор за ангажирање на надворешен експерт, согласно член 28 од Законот за спречување на корупцијата и судирот на интереси за потребите на Државната комисија, од кои 1 Договор во период од 7 дена и 1 Договор во период од 10 дена).

Во 2021 година ангажирано е 1 лице со Договор на дело (Договор на дело за извршување на работните процеси поврзани со функционирањето на информатичкиот систем, со време траење од 1 година).

Во 2021 година ангажирани се 4 лица со Договор за ангажирање на надворешен експерт, согласно член 28 од Законот за спречување на корупцијата и судирот на интереси за потребите на Државната комисија, од кои 3 Договори во период од 10 дена и 1 Договор во период од 7 дена).

Во 2022 година ангажирано е 1 лице со Договор за ангажирање на надворешен експерт, согласно член 28 од Законот за спречување на корупцијата и судирот на интереси за потребите на Државната комисија, со време траење од 10 дена).